

—實務專業與政策規劃兼具—

法務部矯正署高雄戒治所辦理「111年法務部矯正署南區毒品暨酒駕犯處遇人員實務政策講座」

為使外界能知悉現階段矯正司法單位對於藥酒癮的處遇政策、作法與未來方向，法務部矯正署高雄戒治所於8月26日假高雄萬豪飯店舉辦「111年法務部矯正署南區毒品暨酒駕犯處遇人員實務政策講座」，是日課程規劃以「處遇專業人員工作角色的重要性」及「分享目前觀護系統於社區專業處遇的工作經驗」為主軸，特聘法務部矯正署郭編審適維、彭技正瑋寧及保護司黃心理師信毓為授課講師。

活動開場，由法務部矯正署葉副署長貞伶以遠端視訊方式線上致詞。她表示，為建構司法矯正心理社會處遇專業，矯正署及觀護體系持續努力爭取增編心理師、社工師及毒品個案管理人力，俾利提升藥酒癮者處遇的專業品質，落實個別化處遇、高風險處遇的效能及精進司法保護量能外，也對現場法務體系處遇人員的專業付出表達誠摯感謝。

高雄戒治所本（111）年度辦理訓練課程，已積累48小時，近700人次之專輔人員參加。未來在矯正署指導下，仍會持續規劃提供專輔人員相對應的教育訓練資源，助其專業實務得以順利運作，並為收容人復歸社會及預防再犯之矯治目標一同來努力。



矯正署葉貞伶副署長於開場時間以遠端視訊方式線上致詞



現場與會人員合照，氣氛熱烈！



矯正署郭適維編審主講藥癮者司法政策處遇



矯正署彭瑋寧技正主講矯正機關助人工作者專業角色定位



法務部保護司黃信毓心理師主講社區處遇專業助人者工作緣起及定位